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Az „Egyedül nem megy” című modul heti foglalkozásán a gyerekek olyan tevékenységeket kerestek, 

amellyel még szorosabbá lehet fűzni a barátok közötti kapcsolatot. A foglalkozáson kártyázhattak, 

játszótéren játszhattak közösen a gyerekek közös élményeket gyűjtve. 

 

Ezután plakátokat készítettek a barátságról az eddig megbeszélt tudnivalók, tapasztalatok alapján. 

Különböző technikával dolgozhattak, voltak, akik képeket is ragasztottak, montázsokat készítettek. 

A foglalkozás végén a gyerekek megtekintették, értékelték egymás munkáit. 

 

 

A „Kapcsolataink, közösségeink” című modul összevont foglalkozásán rövid témára hangolódás 

után ismét játszottak a gyerek. Körbe álltak, majd egymás után húztak egy-egy cetlit a tanulók, 

melyekre barátsággal kapcsolatos kifejezések voltak írva. Ezeket a szavakat kellett körülírással 

elmagyarázni a többieknek. Ezt követően ugyanezeket a szavakat úgy kellett a többieknek kitalálni, 

hogy csak mutogatni lehetett. Végül pedig csak egyetlen szót kimondva kellett rájönni arra, hogy az 

elhangzott szavak közül melyikről lehet szó. Jó hangulatban telt el a foglalkozás. 
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Ezután a „Kapcsolataink, közösségeink” című modul keretében egy barátságról szóló történetet, az 

„E.T., a földönkívüli” című filmet nézték meg a gyerekek.  

A filmben két magányos lény, az apa nélkül nevelkedő fiú és a hátrahagyott űrlény összebarátkozik 

egymással, s ennek a barátságnak állít feledhetetlen emléket Steven Spielberg minden idők 

legnagyobb filmsikerében. 

 

Az angol foglalkozásokon az ételekről tanultakat felhasználva egy telefonos és egy online 

ételrendelést néztek meg a tanulók, és az ahhoz kapcsolódó kifejezéseket megismerték. A 

gyerekektől kiderült, hogy nem nagyon vásárolnak az interneten, de telefonon szoktak rendelni, 

leginkább csak pizzát. A foglalkozás végén kiscsoportban rendeltek egymástól, mintha telefonon 

rendelnének vacsorát a csapatnak.  

 

 

 


